
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 736
van STEVE VANDENBERGHE
datum: 20 juni 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Leerkrachten secundair onderwijs  -  Tijdelijke aanstelling en vaste benoeming 

Een loopbaan als leerkracht secundair onderwijs start meestal met een ‘tijdelijke 
aanstelling van bepaalde duur’ (TABD). Daarna kunnen leerkrachten kandideren voor een 
‘tijdelijke aanstelling van doorlopende duur’ (TADD), waarna een vaste benoeming kan 
volgen.

1. Graag een overzicht, per provincie, van de leerkrachten secundair onderwijs tussen 
de 25-30, 30-40, 40-50 en 50-60 jaar met:

- een tijdelijke aanstelling van bepaalde duur (TABD);

- een tijdelijke aanstelling van doorlopende duur (TADD);

- vaste benoeming.

2. Heeft de minister een overzicht van het aantal niet-vastbenoemde leerkrachten in 
het secundair onderwijs tussen de 25-30, 30-40, 40-50 en 50-60 jaar die 
werkzoekend zijn?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 736 van 20 juni 2023
van STEVE VANDENBERGHE

Aan het beantwoorden van deze schriftelijke vraag gaat een gegevensbevraging vooraf. 
Het Agentschap voor Onderwijsdiensten (AGODI) raadpleegde op 16/08/2023 de 
databanken. 
 
1. De doelgroep voor deze SV situeert zich bij de leerkrachten die minstens één 

bezoldigde opdracht aanvaarden in het secundair onderwijs én die op 01 september 
van het betreffende schooljaar tussen 25 en 60 jaar oud zijn. Dat wil zeggen dat alle 
leerkrachten lager onderwijs jonger dan 25 jaar of ouder dan 60 jaar niet tot de 
bevraging horen.

 
De bezoldigde opdrachten liggen zowel in het buitengewoon als in het gewoon 
onderwijs.
 
Bij het aantal leerkrachten met tijdelijke aanstelling van bepaalde duur werden 
personeelsleden die ook een tijdelijke aanstelling van doorlopende duur of een vaste 
benoeming hebben niet meegenomen.
Bij het aantal leerkrachten met een tijdelijke aanstelling van doorlopende duur werden 
personeelsleden die ook een vaste benoeming hebben niet meegenomen.
Bij het aantal leerkrachten met een vaste benoeming werden alle leerkrachten in 
aanmerking genomen die minimum 1 vastbenoemde opdracht hebben gedurende het 
betreffende schooljaar.
De tabel bevat met andere woorden géén dubbeltellingen.

 
1.1 Aantal leerkrachten in het secundair onderwijs volgens statuut

 
Statuut Schooljaar 2022-2023
Tijdelijke aanstelling van bepaalde duur 14.068
Tijdelijke aanstelling van doorlopende duur 1.886
Vaste benoeming 60.586
Totaal 76.540

 
Een verdere opsplitsing per provincie en per leeftijdsgroep leest de Vlaamse 
volksvertegenwoordiger in de desbetreffende bijlages. 
Leerkrachten secundair onderwijs die tijdens het betreffende schooljaar in meer 
dan één provincie een tewerkstelling genieten, tellen in elke provincie afzonderlijk 
mee. Dit veroorzaakt dubbeltellingen.

 
2. Het beheer van de VDAB-databank valt onder de bevoegdheid van de VDAB. Mijn 

administratie beschikt niet over deze gegevens. 
 



BIJLAGEN

1. Overzicht tijdelijke aanstelling van bepaalde duur
2. Overzicht tijdelijke aanstelling van doorlopende duur
3. Overzicht vaste benoeming

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17577
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17578
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17579

